

Выпуск №2
Выпуск №2

Apes Den

"Royal Cup Gibraltar"

Обзор первого тура

Royal Cup Gibraltar стартовал! Состоялся первый тур, который сразу принес много неожиданных результатов и был богат на околоспортивные события. Начнем по порядку.

Матч-открытие турнира прошел в Кишиневе, где 30 марта встречались команды группы А, местный ЦСКА и Рок Вульвс из Гибралтара. И сразу же нестандартная ситуация. Хозяева, при полных трибунах, вышли на игру без главного тренера! Казалось, этому факту были удивлены не только болельщики, но и сами футболисты ЦСКА. Как выяснил ваш покорный слуга, тренер был уволен перед самым началом матча. А причиной этому стало то, что он, заявившись на коммерческий турнир, скрыл от руководства, что за участие в нем надо заплатить вступительный взнос 4 млн. гольденов, о чем не преминул сообщить начальству доверенный бухгалтер. ЦСКА сейчас переживает не лучшие времена в финансовом плане, и директор клуба попросил тренера уйти в отставку, не забыв вычистить неустойку из его зарплаты. Но не смотря на такую незаурядную ситуацию, армейцы нашли в себе силы выйти на поле и матч состоялся.

Первый тайм проходил без каких-либо знаменательных событий. В основном игра шла в центре поля и изобиловала мелкими единоборствами. Под конец тайма, когда все футболисты уже готовы были уйти на отдых, а зрители потихоньку начали перемещаться к палаткам с хот-догами, армеец Родион Надточий протащил мяч от центра поля по правой бровке, обыграв по пути двух соперников, навесил в штрафную, где никем не прикрытый Сами Аджих спокойно замкнул навес головой. 1-0! И тут же звучит свисток на перерыв.

Во втором тайме, видимо получив в раздевалке нагоняй от тренера, футболисты Рок Вульвс взяли инициативу в свои руки и проводили атаку за атакой, практически не выпуская хозяев со своей половины поля, что и привело к законному голу. На 76-й минуте, гибралтарцы провели такую же комбинацию, как и их оппоненты при первом голе. Кир Челенджерс навесил с правого фланга, а Сэмми Найтс переправил мяч в сетку ворот. После этого игра выровнялась, и матч так и закончился вничью 1-1.

Позднее стало известно, что новым тренером ЦСКА стал Кайзер, который сообщил гибралтарским СМИ, что его новый клуб непременно продолжит участие в коммерческом турнире.

1 апреля состоялись еще 5 матчей первого тура.

"Нарын" (Киргизстан) - "Кастомс" (Гибралтар). Группа А.

Безоговорочным фаворитом матча считались хозяева, МУСК которых был выше на 143,09 балла! Однако, на деле все оказалось не так просто. Футболисты Кастомс весь первый тайм старались отвечать атакой на атаку. А на 27-й минуте гибралтарец Дэмиан Уолш едва не реализовал выход один на один – в последний момент выручил вратарь Жылдызбек Темир Тойчиев. На лицо была явная недооценка соперника киргизскими игроками.

Во втором тайме Кастомс даже прибавил! На 67-й минуте Сержиу Органиста мощнейшим ударом из-за пределов штрафной потряс правую стойку ворот соперника. Но на 72-й минуте игроки Нарын реализовали одну из немногих своих атак. Гол забил Сардар Аттокуров. В оставшееся время гибралтарцы приложили все усилия, чтобы сравнять счет. Их чрезмерные старания были отмечены аж тремя желтыми карточками, но счет остался прежним. Нарын, что называется, обыграл соперника на классе. 1-0.



"Бейджин Хонгденг" (Китай) - "Аль-Садака" (Палестина). Группа В.

Матч начался с замены на первой же минуте. Палестинский вратарь Марже Сувайед на предматчевой разминке вывихнул руку и вместо него в рамку встал Мисвак Аль-Джамман. На 27-й минуте игрок китайского Бейджина прервал опасный навес рукой. Судья незамедлительно указал на одиннадцатиметровую отметку. К мячу подошел центральный нападающий гостей Ариф Аль-Абанди. Вратарь угадал направление удара, но ему удалось лишь кончиками пальцев коснуться мяча. 0-1. Спустя 10 минут снова Аль-Абанди имел шанс отличиться, но выйдя на рандеву с вратарем, пробил мимо ворот. Гости, в свою очередь, под завершение тайма отметились ударом в штангу.

Второй тайм оказался менее богат на события. На 69-й минуте с передачи Антони Пиларчука Дахам Аль-Эрван удваивает преимущество Бейджин Хонгденга, устанавливая окончательный счет в матче. 0-2.

"Ньюкасл Ф.К." (Гибралтар) - "Йени Евлах" (Азербайджан). Группа С.

Предстартовые расклады были примерно равны. Однако Ньюкасл, видимо, очень хочет обладать кубком своей страны. Да и более чем 50 тысяч болельщиков гнали своих любимчиков вперед. Но обо всем по порядку.

Первый гол гибралтарцы забили на 39-й минуте. Красивую комбинацию замкнул Альваро Фигероа. Однако гости не собирались сдаваться и спустя 5 минут забили соперникам, что называется, «в раздевалку». Отличился Мухаммед Искендерли.

На 51-й минуте полузащитник Ньюкасла Скотт Паранеста едва не сотворил шедевр. Протащив кожаный снаряд по левой бровке и обыграв троих соперников, он пробил в противоход вратарю. Однако тот чудом успел перегруппироваться и отразил самый сложный удар. Первым на добивании оказался Марвин Панзоку. 2-1.

После этого гола защитники Йени Евлах просто «посыпались», чем воспользовались гибралтарцы. Фигероа, забив еще два гола, оформил хет-трик. 4-1.

Ньюкасл занимает первую строчку в группе, а Альваро Фигероа с тремя голами возглавил гонку бомбардиров.

"Гулу Юнайтед" (Уганда) - "Кызылкум" (Узбекистан). Группа С.

Футболисты Кызылкума сразу начали матч с места в карьер и к 20-й минуте, усилиями Джалолиддина Раимкулова и Ильяса Аликулова, уже вели со счетом 2-0. Хозяева, путем небольших тактических перестановок и благодаря высокому исполнительскому мастерству Эндрю Лутаайя все же сравняли счет. И вот тут кардинальные изменения в игру внес тренер Узбекистана. На 82-й минуте Евгений Валеев производит тройную замену. И спустя 6 минут свежий нападающий Динар Мерганов выводит свою команду вперед, вырывая победу под занавес матча. 2-3.

"Дагда" (Латвия) - "Ред Девилз" (Гибралтар). Группа D.

В этой паре фаворитами были латыши, превосходившие соперника по МУСК более чем на 100 баллов. Матч начался резво и уже на 6-й минуте Артур Сиделев реализует выход один на один. Однако гости не долго находились в роли догоняющих. На 11-й минуте игрок Ред Девилз Хани Аль-Раджа сравнивает счет. Все остальное время игра проходила под преимуществом Дагды, что в итоге и вылилось в забитый гол. Итог матча 2-1.



В связи с погодными условиями, нелетными условиями и небольшими оплошностями организаторов не состоялись два матча первого тура. Стад Коньямбо – Болуспор (группа В) Портмадог - Алап КСЕ (группа D). Эти матчи, ориентировочно, перенесены на 8 апреля.

**esi-sergio (Сергей Ещеркин) – Главный редактор
ibizza (Алексей Голованов) – Журналист КТ.**